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 Уколико будући Савез за Србију буде имао чврст патриотски став о одбрани Косова,
али и ако у њега уђу покрет Двери и ДСС, грађански оријентисан део бирачког тела
одлиће се у апстиненцију, а политички би могао да профитира и Покрет слободних
грађана Саше Јанковића, кажу за Данас истраживачи јавног мњења.

  Према најавама из Савеза који ће се оштро противити потписивању
правно-обавезујућег споразума са Приштином који би Косову омогућио столицу у УН, али
и уколико у Савез уђу десничарске партије Двери и ДСС, поставља се питање како ће
реаговати бирачи који гласају за партије грађанске опције.   

Бојан Клачар, извршни директор Цесида, каже да уколико се Савез за Србију
дефинитивно окрене ка чвршћој политици према Косову, а то ће сасвим сигурно бити
случај уколико у Савез уђу Двери и ДСС, то ће довести до реакције грађанског дела
бирачког тела.
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– Вероватно је да можемо очекивати одређену врсту апстиненције или прегруписавања
ка неким другим странкама. Нисам сигуран да је то у овом моменту ПСГ. Односно, нисам
сигуран да тај покрет може да постане релевантна и важна политичка опција, како се то
у једном моменту чинило. Политички профит за њих неће бити значајан. У протеклих
годину и по дана ПСГ се нашао у разним политичким лутањима и остали су политички и
идеолошки недефинисана организација – наводи Клачар за Данас.

  

Према његовим речима, кључно питање је да ли ће се СЗС окренути чвршћој политици
према Косову или ће се трудити и водити рачуна да задрже грађанске тековине
грађанских странака које су у Савезу. Уколико то тако не буде, Клачар каже да очекује
већи одлив грађанских гласача ка апстиненцији а не према ПСГ.

  

Владимир Пејић, директор Фактор плуса, за наш лист пак каже да би Јанковић могао
профитирати.

  

– Није однос према Косову Савеза за Србију једина ствар која може да изазове револт
грађанске Србије. Ту је и однос према ЕУ. Реч је о две различите идеологије и угла
гледања, али још важније два начина схватања живота.
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  – Грађани удруживање у Савез схватају као начин за смену Вучића, али то ће тешко ићи.А онда схватају и као начин за освајање мандата. И такво схватање овог савеза свакакоће се одразити на његов рејтинг. То би за Јанковића могао да буде импулс и политичкипрофит који ће добити не својом кривицом или заслугом. Али Јанковић ипак има заслугејер је једини опозициони политичар који је јавно изнео свој став о Косову, НАТО и ЕУ,слагао се неко са тим ставовима или не. Искуство показује да се политичарима којиимају храбрости да кажу свој став око кључних питања то исплати. Зато ће добитинаграду за разлику од других који или немају став или кокетирају између различитихидеологија и погледа на уређење живота у Србији – закључује Пејић.  (Данас)  
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